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 جــامعة الشهيد حمه لخضر بالوادي

 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير

  3S قسم  علوم التسييرو ،قسم العلوم التجارية
    

  السادسةالسلسلة 
 الاقتصاد الكينزي:

 التمرين الأول:

 ية الكينيزية وما سبب ظهورها؟متى ظهرت النظر  -1

 من هو كينز؟ -2

 ماذا يعني أن الطلب يخلق العرض عند الكينزيين؟ -7

 ما هي الوظيفة التي أضافها كينز للنقود؟ -4

 أيّ دور يلعبه الطلب الفعال في النظرية الكينزية؟ -5

  :الثاني التمرين
 اكتب دالة الاستهلاك؟ ومثلها بيانيا؟ -1

 موجبا دوما؟  aك التلقائي لماذا يجب أن يكون الاستهلا -2

 باستعمال المعادلة التعريفية للدخل؟و اشتق دالة الادخار من دالة الاستهلاك،  -7

 مثل دالة الادخار بيانيا؟ -4

 في دالة الادخار سالب؟ a–ما هو تفسير الادخار التلقائي  -5

 :الثالثالتمرين 
 ما المقصود بالطلب الكلي؟ وماذا يمثل العرض الكلي؟ -1

 ؟*Yلدخل التوازني ماذا نقصد با -2

 ؟ *Yانطلاقا من معادلة العرض الكلي والطلب الكلي؛ استخرج عبارة الدخل التوازني  -7

 ؟ *Yبطريقة الاستثمار والادخار ، استخرج عبارة الدخل التوازني  -4

 مثل التوازنين بيانيا؟ -5

 م2222 نوفمبر  17
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 : الرابع التمرين
 : الآتية عن اقتصاد يتكون من قطاعين حيث المعلوماتلتكن لدينا 

 a = 5000                b = 0.75           I = I0 = 10000 
 :المطلوب 

 (؟S( واستنتج معادلة الادخار )Cشكل المعادلة السلوكية للاستهلاك ) -1

 عرض الكلي ومثله بيانيا؟بطريقة الطلب الكلي وال *Yاحسب الدخل التوازني  -2

 احسب الاستهلاك واستنتج الادخار في حالة التوازن. -7

 ؟APCالميل الوسطي للاستهلاك  باحس -4

 ؟APSواحسب الميل الوسطي للادخار  -5

  :الخامسالتمرين 
   C=1500+0.75Yالمعادلة السلوكية للاستهلاك:  نفترض أن اقتصاد يتكون من قطاعين حيث: 

 I = I0 = 2500         ويساوي: والاستثمار مستقل عن الدخل 

 المطلوب:

 ؟الادخارمعادلة استنتج  -1

 الدخل التوازني بطريقتين؟ أحسب -2

 مثل التوازن بيانيا بطريقتين؟ -7

 ؟أحسب الاستهلاك والادخار في التوازن  -4

 التمرين السادس:
 بفرض أن دالة الادخار معطاة من الشكل:

S=-80+0.3Y     :والميل الوسطي للاستهلاك في التوازن الاقتصادي الكلي ،APC=0.78 
 المطلوب:

                                                            APC+APS=1أن بين نظريا  -1

 حدد الدخل في التوازن؟ -2

 الموافق؟والاستثمار  حدد الاستهلاك والادخار -7
 ـــــــــــــــــــــــــــ
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